

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ КИРГИЗИИ

Фрунзе

от

8 июля 1960
Газета №

Гастроли узбекских артистов

ОШ. (КирТАГ). «Урожайным» выдался нынешний летний театральный сезон у трудящихся области. С большим успехом прошли гастроли группы ташкентских артистов. Горячими аплодисментами встречали зрители городов и сел одну из ее участниц — народную артистку Союза ССР лауреата Сталинской премии Халиму Насырову. Очень часто ей приходилось по два раза исполнять узбекские, азербайджанские, таджикские и индийские народные песни. Вчера был дан прощальный концерт в Джалал-Абаде, и группа выехала в столицу Узбекистана.

Вот уже несколько дней гости в областном центре артисты Наманганского музыкально-драматического театра имени Алишера Навои. Зрители с большим интересом слушают концерты с участием народных и заслуженных артистов Узбекской ССР М. Мансурова, М. Азизовой, С. Рахманова, М. Убайдуллаева и других.

После гастролей в Оше артисты братского Узбекистана выступают с концертами в городах и селах области, в программе которых отрывки из спектаклей, музыкальные произведения, песни, танцы народов СССР.